


PO3KJIaJaHHd MHOTOYJICHA HA
MHOXHUKH '

~3acToCyBaHHS p13HUX COOCOOIB




AJITOPUTM PO3KJIAIaHHA MHOIOWICHA HA MHOXXHUKHA

1) SKmo MOXIMBO, BHHECTH 3a JIYKKH CIIUIBHHAM
MHOXKHHUK;

2) SKkmo CHuUlbHUM MHOXHHUK BHHECEHO (200 BIH
BIJCYTHIM), JO MHOTOYICHA, MO JWIIHUBCSI B AYKKax
(a00 10 1aHOTO) HamaraTucs 3acTOCYBaTH (MOPMYITY
(SKIIO MOKJIMBO);

3) Skmo 3actocyBaHHS (QOpMyll A0 MHOI'OYJICHA 1
HEMOXKJIMBE, PO30MBAEMO MOro Ha rpynu
(BUKOHYEMO TICPETPYITyBaHHS)




Po3xknacmu mnozounen Ha MHOMICHUKU

1) xxZ7+2x=X (X-xy+2);
2) 16x*y*=(4x)-7=(Ax-y)(4xty);
3) x3F2xex+2=(x+2X)+2x+2)=x(x+22)+

+H(x+2)=(x+2) (x+1);2




Po3knacmu MHO20U1€H HA MHOMICHUKU

4) 2m(a-b)+3(b-a) =2m(a-b)-3(a-b)=(a-b)(2m-3)

5) 27-%=3s%=(3-X)(383x+%)=(3-X)(9+3x+x%)

=(x-y-1)(xty-1)




- Nol. Pozknactu Ha MHOXHHKHU.
L (x-y)ETy)2(2x-y)-3;

No2. Po3B’s13aTH pIBHSIHHS.

(X-5)+6(x-1)+8=0




Ne3. JloBeniTh, 110 3HAYCHHS BUPA3Y

mimnTbeas Ha 80 334 1992 _ 3 30_g30 —

Ne 4. Bigomo, 1mmo AB=4, at+0=5.

3HANI1Th 3HAYCHHS BUPA3y

a’ + b? =




OouncaeHHs
3HAYCHHS
BHPa3y

JHoBeaeHHs Po3B’si3yBaHHsI
MOTJILHOCTI PIBHSIHb
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“mykaii” popmy.ny

Po3kiagaHHa MHOro4wieHa HA

MHOZKHHUKH ITeperpynyBanus

C 6 IS o BuneceHHs cnijibHOro
1OCOOH POIKJIATAHHA MHOKHHKA 3a JYVAKKH

| [EEEEEEmE=u

Bunecenus cniibioro  POPMYJIHI CKOPOUE€HOro

I'pynyBanus
MHOKHIIKA 3a JVAKKH MHOKEHHSA pymy



~* Pose’ssarn: A) 800 (6,r); 793(B,1);.
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